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１ 会議名 産業厚生委員会 

 

２ 日時 令和５年５月９日（火）                 午前11時38分開会 

                                 午前11時59分散会 

 

３ 場所 第２委員会室 

 

４ 出席委員 

竹之内 和 満 委 員 長、大 野 雅 子 副委員長、白 石 純 一 委  員、 

竹 原 信 一 委  員、大 田 基 次 委  員、牟 田   学 委  員、 

濵 田 洋 一 委  員 

 

５ 出席委員外議員 

仮屋園 一 徳 議  長 

 

６ 事務局職員 

局長 牟 田   昇、議事係主任 松 林 俊 介 

 

７ 会議に付した事件 

⑴ 委員長の互選 

⑵ 副委員長の互選 

⑶ 広報広聴委員会委員の選出 

⑷ 北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

⑸ 阿久根地区消防組合議会議員の選出 

 

７ 議事の経過概要 別紙のとおり 
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産業厚生委員会 令和５年５月９日（火）             開会 午前11時38分 

 

議事の経過概要 

仮屋園一徳議長 

ただいまから産業厚生委員会を開会いたします。 

一般選挙後初めての委員会ですので、委員会条例第10条第２項の規定により年長委員が委

員長互選の職務を行うことになっています。 

したがいまして、大田基次委員に委員長互選の職務をお願いします。 

 

〔仮屋園一徳議長は退室、大田基次委員は委員長席に着席〕 

 

○ 委員長の互選 

大田基次委員 

それでは、委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。 

これより委員長の互選を行いますが、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたし

ます。 

皆さん意見ございますか。 

濵田洋一委員 

指名推選でお願いします。 

大田基次委員 

ほかに意見ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま濵田委員より指名推選との声がありましたが、指名推選とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長の互選については、指名推選によることと決定しました。 

それでは、どなたか委員長を推選願います。 

濵田洋一委員 

竹之内和満委員を委員長に推選します。 

大田基次委員 

ただいま濵田委員から、竹之内委員を委員長に推選とのことですが、濵田委員が竹之内委

員を委員長に指名することに皆さん御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、委員長に竹之内委員が当選されました。 

それでは、竹之内委員長より就任の御挨拶をお願いいたします。 

竹之内和満委員長 

謹んでお受けいたします。産業に関して、福祉に関して、初めての委員長ですので、ちゃ

んと聞きながらやっていきたいというふうに思っておりますのでよろしくお願いします。 

大田基次委員 
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それでは、以上で、委員長の職務を終わります。 

ここで竹之内委員長と交代します。 

委員長は、委員長席に御着席願います。 

 

〔竹之内和満委員長は委員長席に、大田基次委員は委員席に着席〕 

 

○ 副委員長の互選 

竹之内和満委員長 

ただいまより委員長の職務を行います。 

これより副委員長の互選を行いますが、指名推選、投票のいずれにより行うか、お諮りし

たいと思います。 

御意見ございますでしょうか。 

濵田洋一委員 

指名推選でお願いしたいと思います。 

竹之内和満委員長 

濵田委員より指名推選という声がありますが、選挙の方法については指名推選により行う

ことに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、副委員長の互選については指名推選によることと決しました。 

それでは、どなたか副委員長の推選をお願いします。 

濵田洋一委員 

大野雅子委員を副委員長に推選したいと思います。 

竹之内和満委員長 

ただいま濵田委員より大野委員を副委員長に推選したいとのことですが、濵田委員が大野

委員を副委員長に指名することに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、副委員長に大野委員が当選されました。 

それでは、大野副委員長より就任の御挨拶をお願いします。 

大野雅子副委員長 

初めてですが、市民から選ばれたということで、皆さんとともに頑張っていきたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

○ 広報広聴委員会委員の選出 

竹之内和満委員長 

次に、広報広聴委員会委員の選出について、議題といたします。 

広報広聴委員会委員については、委員会条例に基づき６人を選出することとなっておりま

す。そのうち産業厚生委員会から３名を選出する申合せとなっています。 

ここでお諮りいたします。 

本委員会から選出する３人については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りした

いと思います。 
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濵田洋一委員 

指名推選でよろしいかと思います。 

竹之内和満委員長 

ただいま濵田委員から指名推選との声がありますが、これに御異議ございませんか。 

ここで暫時休憩いたします。 

 

（休憩 午前11時44分～午前11時45分） 

 

竹之内和満委員長 

休憩前に引き続き、会議を再開します。 

広報広聴委員の選出については指名推選によることに決しました。 

それでは、どなたか広報広聴委員の推選をお願いいたします。 

濵田洋一委員 

産業厚生委員会のほうから３名ということであります。 

３名の指名推選ということでさせていただきたいと思いますが、まずは竹之内和満委員長、

そして、大野雅子副委員長、そして、大田基次委員の３名を指名したいと思います。 

竹之内和満委員長 

今、濵田委員より、広報広聴委員会に竹之内委員、大野委員、大田委員を推薦したいとの

ことですが。 

竹原信一委員 

白石委員に入っていただきたいと。改善というか、大分進んだんですよね、紙面が見やす

くなって。早く終わらせようという人たちばっかりじゃどうしようもない。ちゃんとやって

もらいたい。 

竹之内和満委員長 

竹原委員が白石委員を広報広聴委員に。 

今、委員４名の候補があります。選出の仕方、どうですか皆さん。 

ここで休憩に入ります。 

 

（休憩 午前11時47分～午前11時49分） 

 

竹之内和満委員長 

休憩前に引き続き、会議を再開します。 

今、話し合った結果、広報広聴委員として、大野雅子委員、白石純一委員、竹原信一委員

の３名を選出することになりました。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、異議がないということで、３名が広報広聴委員会委員として選出されました。 

○ 北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

竹之内和満委員長 

次に、北薩広域行政事務組合議会議員の選出について、議題といたします。 

北薩広域行政事務組合議会議員については、北薩広域行政事務組合規約に基づき、本市議

会から３名選出することになっております。そのうち２人については、慣例により産業厚生
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委員会から選出することとなっております。 

ここでお諮りいたします。 

本委員会から選出する２人の選出については、指名推選、投票のいずれにより行うかをお

諮りいたします。 

牟田学委員 

指名推選でお願いします 

竹之内和満委員長 

ただ今、牟田委員より指名推選の声がありますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、北薩広域行政事務組合議会議員の選出については、指名推選によることと決しま

した。 

それでは、どなたか議員の推薦をお願いいたします。 

竹原信一委員 

ほかの市町、何だっけ。長島、出水と交流ができるので私はやりたいです。 

〔発言する者あり〕 

竹之内和満委員長 

休憩いたします。 

 

（休憩 午前11時53分～午前11時55分） 

 

竹之内和満委員長 

休憩前に戻ります。 

話合いの結果、北薩広域行政事務組合議会議員については、大田基次委員と竹之内和満委

員に決定ということで御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

それでは、２名が北薩広域行政事務組合議会議員に選出されました。 

〔発言する者あり〕 

休憩に入ります。 

 

（休憩 午前11時56分～午前11時57分） 

 

竹之内和満委員長 

休憩前に戻ります。 

○ 阿久根地区消防組合議会議員の選出 

竹之内和満委員長 

次に、阿久根地区消防組合議会議員の選出について、議題といたします。 

阿久根地区消防組合議会議員については、阿久根地区消防組合規約に基づき、本市議会か

ら３名選出することになっており、そのうち１名については、慣例により産業厚生委員会か

ら選出することとなっております。 
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ここでお諮りいたします。 

本委員会から選出する１人の選出については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮

りいたします。 

牟田学委員 

指名推選でお願いします。 

竹之内和満委員長 

指名推選との声がありますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、阿久根地区消防組合議会議員の選出については指名推選によることと決しました。 

それでは、どなたか議員の推薦をお願いいたします。 

牟田学委員 

今、現職であられる、消防関係であられる、濵田委員を推薦します。 

竹之内和満委員長 

牟田委員から濵田委員を消防組合議会議員に推薦したいとのことですが、これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

竹之内和満委員長 

御異議なしと認めます。 

よって、本委員会から阿久根地区消防組合議会議員については、濵田委員を選出すること

に決しました。 

以上で産業厚生委員会を散会いたします。 

 

（散会 午前11時59分） 

 

産業厚生委員会委員長  竹之内 和 満    


